
контролю за досудовим розслідуванням цих злочинів, дотриманням прав, 

свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні. 
Крім того, передбачено тісну його співпрацю з Національним 

антикорупційним бюро та Спеціалізованою антикорупційною 
прокуратурою для подальшого винесення вироків виключно щодо 
проваджень, які ведуть ці органи. 

Варто зауважити, що слідчі підрозділи Національної поліції 
України є одним із суб’єктів діяльності щодо запобігання корупції, вони 

беруть активну участь у процесах, пов’язаних із запровадженням 
антикорупційних інституцій. 

Усі новації потребують підтримки з боку держави й суспільства, 

тому вважаємо надзвичайно актуальним проведення на базі Національної 
академії внутрішніх справ Міжнародної науково- практичної конференції 

для обговорення важливих питань, що стосуються проблем законодавчого  
забезпечення та практичного здійснення правоохоронними органами 
превентивних антикорупційних заходів, протидії корупційній злочинності, 

а також підготовки й підвищення кваліфікації кадрів відповідної 
спеціалізації. 

Хочу висловити щиру подяку всім учасникам сьогоднішнього 
заходу, а також сподівання, що наша робота буде плідною й корисною для 
діяльності органів досудового розслідування Національної поліції в 

Україні. 
Бажаю вам творчого натхнення та успіхів! 

Мартиненко Володимир Олександрович, 
голова Громадської спілки «Центр запобігання 
та протидії корупції», голова Громадської ради 

при МВС України, член Колегії МВС України, 
доктор філософії у галузі права 

Шановні учасники та гості конференції! 

Щиро вітаю всіх з початком роботи IV Міжнародної науково- 

практичної конференції «Реалізація державної антикорупційної політики в 
міжнародному вимірі». Зауважу, що Громадська рада при МВС України 
стала співорганізатором заходу і цього року. 

Український народ довів і продовжує доводити своє право на гідне 
життя в правовій, демократичній державі з християнськими та 

європейськими цінностями. Сьогодення ставить перед країною низку 
викликів на шляху її розвитку. Однією з найглобальніших проблем, що 
гальмує розвиток економіки, є корупція. З огляду на руйнівні наслідки 

цього явища, ідеться про безпосередню загрозу національній безпеці та 
суспільному ладу України. 
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Реформи, спрямовані на зниження рівня корупції в державі, 

тривають, однак Україна за показниками міжнародних рейтингів має 
стабільно низькі оцінки. Тож ми маємо докласти максимум зусиль, щоб 

подолати системний характер цього явища. Головним індикатором 
правильності наших дій слугуватиме рівень добробуту українського 
народу. Саме тому об’єднання зусиль громадськості, освітян, науковців, 

представників органів державної влади та політиків довкола розв’язання 
проблем запобігання корупції сприятиме формуванню належного 

правового інструментарію, за допомогою якого можна ефективно 
протистояти викликам сьогодення. 

Професіоналізм, патріотизм, знання, вітчизняний та іноземний 

досвід, потужний науковий та освітній потенціал - усе це є запорукою 
ефективної модернізації вітчизняної антикорупційної системи, формування 

в суспільстві нетерпимості до корупції, підвищення рівня довіри населення 
до влади. 

Бажаю всім учасникам конференції наукових звершень і 

результативних дискусій. 
Переконаний, корупцію в Україні буде подолано! 
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